



OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz

UZAVŘENÍ PRODEJNY COOP

Dovolujeme si Vás informovat, že na zasedání představenstva Coop Jednota Volyně se rozhodlo o uzavření prodejny v Přešovicích, a to buď ke konci listopadu, nebo ke konci prosince. O přesném datu budete informováni, jakmile budeme znát podrobnosti.

Budeme se snažit zajistit adekvátní náhradu - ať už pojízdnou prodejnu, která by vesnici navštěvovala 2 dny v týdnu na cca 15 min, zajištění nákupu prostřednictvím dobrovolníků, anebo proplácení jízdného do Štěkně, kam každé ráno jezdí autobus v 6:58 hod a zpět do Přešovic v 7:47 hod.

V poslední době se objevily zprávy o možných dotacích na 24/7 nonstop prodejny, ale toto bylo konzultováno s předsedou představenstva Coopu, který nám dle zjištěných informací sdělil, že Coop na tuto dotaci nemá nárok.

Ač jsme si vědomi, že se jedná o zásadní zásah do života několika

lidí a je nám líto, že to takhle dopadlo, tak věříme, že tímto rozhodnutím uspořené peníze dokážeme využít lépe i za současného zajištění potřeb pro občany.

ZATEPLENÍ KABIN

Dne 9.10.2023 započnou práce spojené se zateplením sportovních kabin v Přešovicích. Proto prosíme občany, především děti, o dodržování zvýšené opatrnosti v okolí stavby, aby se předešlo případným úrazům.

SETKÁNÍ S OBČANY

KBELNICE

Dne 14.10.2023 v odpoledních hodinách budou někteří zastupitelé obce obcházet občany Kbelnice za účelem diskuze nad již dříve probíraným povolením k vybudování nové příjezdové komunikace k místnímu statku. Nasbírané poznatky nám pomohou při finálním rozhodnutí o tomto tématu. O budoucím konání schůze zastupitelstva v Kbelnici budete včas informováni.

Budeme rádi, pokud si na nás uděláte čas.

RETRO DISKOTÉKA

Sbor dobrovolných hasičů Přešovice již tradičně pořádá retro diskotéku s DJ Milošem Zemenem. Akce se uskuteční v sobotu 14.10.2023 od 21:00 v kulturním domě v Přešovicích. Poslední akce tohoto typu měla velký úspěch, proto si ji tentokrát nenechte ujít ani Vy.

DRAKYÁDA

Dne 28.10.2023 od 14:00 se uskuteční drakyáda na fotbalovém hřišti v Přešovicích. Děti si budou moci vybarvit vlastního draka, kterého budou moci v případě vhodného počasí i vypustit. Děti se také mohou těšit na párky v rohlíku. Veškerý materiál na výrobu draků bude zajištěn.

V listopadu se můžete těšit na:

Lampionový průvod (11.11.)

Sbírání odpadků (17.11.)

Zabijačka (termín bude upřesněn)

Vánoční tvoření pro dospělé

(termín bude upřesněn)